

Анализ работы Мацевевской за 2017-2018 уч.год

Педагогический и технический персонал Мацевевской СОШ успешно выполнил основной план-проект, который был поставлен перед собой в 2017-2018 уч.году. Анализ деятельности по успешной реализации основных вопросов определенных коллективом школы на учебный год показывает следующие позитивные и негативные результаты работы.

Общее количество обучающихся в школе составляло 117 учеников, соответственно функционировало всего 11 класс-комплектов. Между тем педагогический персонал школы составлял всего 22 учителей, 5 учителя высшей категории, 13 учителей первой категории. За прошлый год курсы повышения прошли всего 5 учителей.

За учебный 2017-2018 уч.год были проведены 7 заседаний педагогического совета. Результатом успешной работы педагогического состава школы являются положительные результаты учащихся выпускников 11 класса на экзаменах в форме ЕГЭ, где только 2 ученик получил неудовлетворительную оценку, которой пришлось пересдавать экзамен.

Результаты экзамена учащихся выпускников 9 класса в форме ГИА по русскому языку и математике показало неплохую подготовленность учащихся к предметам.

Приняли участие в конкурсе «Учитель года».

Принимали активное участие в проведении предметных олимпиад.

Плодотворная работа была проведена педагогическим коллективом школы по выполнению плана работы с одаренными детьми. Было проведено тестирование среди учащихся старших классов по выявлению одаренных учащихся внутри школы и по плану Метод отдела УО района.

Учащиеся школы принимали активное участие по реализации основных направлений требований на районном уровне, это различные конкурсы, соревнования, игры, литературная работа, художественная самодеятельность, техническое творчество и т.д.

В школе были приняты определенные меры по выполнению учебно-воспитательного плана и плана управления образования района. Большинство намеченных воспитательных образовательных мероприятий были выполнены, что способствовало к пресечению правонарушений среди учащихся. Проблема обеспеченности учащихся учебниками осталось в центре внимания учителей предметников и администрации школы. Полным обеспечением учащихся учебниками и учебным пособием обеспечит, не удалось.

Учителя предметники получили возможность активно использовать полное оборудование кабинетов русского языка и литературы, информатики.

Младшие классы были охвачены бесплатным горячим питанием, со всеми необходимыми условиями. Санитарное и техническое состояние школы за прошедший учебный год, можно считать, находилось в пределах нормы. Состояние теплового режима школы оставалось крайне тяжелым в начале отопительного сезона, но общими усилиями удалось наладить положение с доставкой твердого топлива.

За летний период в школе был проведен капитальный ремонт, реализации проекта «100 школ». Это здание было разобрано до стен, здесь поменяли полы, крышу и полностью обновили всю школу внутри за 29 дней.

Несколько привлеченных спонсоров распределили между собой финансирование работ. Кто-то обеспечил обновление здания, кто-то занялся придворовой территорией и силами педагогического и технического персонала и созданы необходимые условия для организации учебно-воспитательного процесса.

День знаний в этой школе был отмечен радостью благодарных учеников и родителей, теперь остается только оправдать все усилия успешной учебой. 1 сентября, в каждой из школ, задействованных в проекте, отмечалась актуальность этой идеи, призванной реанимировать самые ветхие школьные здания.

Потенциал и перспективы у коллектива школы достаточный, возможны повышения квалификации и профессионального уровня отдельных педагогов и улучшить результаты деятельности не только на школьном и районном, но и на республиканском уровне.

Недостаточна заинтересованность педагогов и родителей, отсутствует система взаимодействия педагогов, родителей. В связи с этим хотелось бы порекомендовать следующее:

1. Классным руководителям – увеличить количество классных мероприятий, направленных на формирование дружного коллектива учащихся, сближение в коллективе, привлекать родителей учащихся к совместной работе с детьми.
2. Учителям-предметникам, работающим в 5-9-х классах – согласовывать свою работу с учащимися с их классными руководителями, родителями.
3. Родителям – проявлять повышенную заинтересованность в воспитании своих детей, их успехам в учебе и школьной жизни.

**ДОКУМЕНТ ПОДПИСАН
ЭЛЕКТРОННОЙ ПОДПИСЬЮ**

СВЕДЕНИЯ О СЕРТИФИКАТЕ ЭП

Сертификат 603332450510203670830559428146817986133868575805

Владелец Ибрагимгаджиев Шамиль Магомедович

Действителен с 17.06.2021 по 17.06.2022